

Primaria Municipiului
Timisoara

Timișoara 2023 Capitală Europeană a
Culturii

Ghișeul : 0

S-a înregistrat cu numărul : **CS2021-000143**
din **20.04.2021**

Correspondență fax

Am preluat de la RADU CHISELITA

Cu adresa: Timișoara, Str.

Total 1 file

Termen de rezolvare:

20.05.2021

Termen direcție:

05.05.2021

Obs. DEZB.PUBLICA

Răspuns prin poștă sau ridicare personal

Timișoara, la

Inspector

20.04.2021

Ramona Dan

Problema rezolvată Favorabil / Nefavorabil

Timișoara, la

Am primit,



precizari dezbateri publica

Radu Chiselita to: camelia.crisan@primariatm.ro 18.04.2021 11:26

Bună ziua.

Ne bucură faptul că o problemă ce a devenit stringentă pentru populația municipiului Timișoara a devenit dezbateri publică. Este vorba de problema existenței porumbeilor pe raza municipiului Timișoara, situație care din păcate a devenit de nesuportat pentru locuitorii municipiului.

Necesitatea emiterii unei Hotărâri de Consiliu Local cu caracter obligatoriu pentru TOȚI locuitorii municipiului este mai mult decât binevenită. și sperăm că va fi emisă cât mai curând, și va fi și aplicată !

Locuiesc într-un condominiu care cuprinde 3 scări cu un număr de 140 apartamente, sunt administratorul unei scări (A) , dar am mandatul celorlalte scări de a susține de urgență emiterii unei HCL de a INTERZICE HRĂNIREA PORUMBEILOR pe raza municipiului Timișoara.

Argumentele noastre sunt :

Înmulțirea necontrolată a porumbeilor crează mari probleme, atât în ceea ce privește sănătatea populației, cât și în ceea ce privește starea imobilelor.

Mirosul neplăcut al păsărilor în număr mare în zilele ploioase cât și în zilele calde, excrementele ce sunt lăsate pe stradă , pe ziduri, pe băncile parcurilor (și așa puține) sunt toxice, tencuielile blo curilor sun macinate de păsări, care își caută necesarul de minerale (calciu) , cuibăritul necontrolat în diferite locuri ale imobilelor (balcoane, poduri) sunt un real pericol pentru sănătate. Am fost director la școala nr. 24 și atunci când s- a făcut igienizarea podului școlii, angajații firmei de dezinfecție nu au putut intra și executa lucrarea de igienizare decât cu măști de protecție și echipamente speciale , la fel ca cele existente azi anti COVID, datorită cadavrelor în putrefacție, a cuiburilor părăsite și pline de excremente și deșeuri de natură diversă. Iubim viețuitoarele, atât cu blană , cât și cu pene, dar conviețuirea dintre ele și om se poate face normal într-un habitat natural , și NU într-un mediu populat și aglomerat. Păsările își pot procura hrana așa cum au făcut-o și până acum, și fără intervenția omului, care , iată face mai mult rău !

În celelalte țări ale Europei această problemă este tratată strict , iar în țările pe care le-am vizitat nu am întâlnit această problemă , care iată, ne crează mari probleme nouă , locuitorilor Timișoarei.

SUȚINEM INIȚIATIVA PRIMĂRIEI DE A INTERZICE HRĂNIREA PORUMBEILOR PE RAZA ÎNTREGULUI MUNICIPIULI TIMIȘOARA, ȘI DE A SANȚIONA CU AMENZI SUBSTANȚIALE PE CEI CARE ÎNCALCĂ LEGEA !

Deasemenea, cerem o mai mare implicare a agenților de poliție de a fi prezenți pe teren , pentru a putea aplica sancțiunile corespunzătoare !

Cerem organelor abilitate din primărie a rezolva și problema CIORILOR , care au ajuns să terorizeze cetățenii municipiului prin numărul extrem de mare, gălăgia , mirosul și excrementele lăsate făcând aproape imposibilă plimbarea și relaxarea în parcurile Timișoarei.

Imaginea păcurilor de ciori care se întorc în municipiu în orele dupăamiezei este apocaliptică și de neacceptat pentru un municipiu al unei țări europene moderne, care va fi și capitală culturală europeană !